

走亲串友都要夸赞自己的家乡好

登封市送表矿区全域环境卫生整治启动

创建美丽宜居乡村,送表矿区卫生整治“不手软”



“我相信,只要积极参与到卫生整治活动中,必能收获一份心情。”3月4日上午,登封市送表矿区全域环境卫生整治启动仪式上,在该矿区东送表村,“巾帼志愿队”代表张嫩红上台发言。因为临近“三八节”,作为该村妇女主任的张嫩红也送上了祝福:“提前预祝我们所有女同志节日快乐,并在今天的卫生整治中彰显我们的‘巾帼风采’。”

记者 袁建龙
登封播报 刘俊苗 李晓霞

8个行政村齐出动 合力整治卫生

当天上午9点,送表矿区辖区8个行政村,在各自区域举行启动仪式,现场不仅有环卫工队伍,还有党员志愿者队伍、青年志愿者队伍、巾帼志愿者队伍、群众代表,他们各自举着带有队名的红旗,整齐地站成一排,且各个队的代表都上台发言,立志带好队伍清好卫生。

启动仪式结束后,各代表队纷纷走到自己的区域,开始清理垃圾。不管是街道垃圾,还是农田耕地边上的垃圾,以及建筑垃圾、河道垃圾等都进行集中清理。

“你看我们村多美、多干净,是不是能与城市相比呀!”当记者走进马窑村,一名村民对记者说。

看着虽不宽阔但很干净的村道,还有每家每户门口种的果树、蔬菜等,十分的舒心。

“这环境好了,精神自然就好。”马窑村村支书张明清说,以前村里污水横流,垃圾遍地。随着乡里的引导,村里组织每月评选“清洁文明家庭”,评上有洗衣粉、洗洁精等家用用品,村民相互之间有对比,觉悟就越来越高。曾经名不见经传的“马窑村”,随着环境卫生的改变,如今一跃成为登封有名的村庄。

送表矿区整治卫生“不手软”

近年来,送表矿区以治理农村垃圾为突破口,对所有村进行卫生打扫;生活垃圾无害化处理;实施污水净化建设湿地公园;对污水进行彻底治理;做好20公里生态廊道的绿化美化工作;做好矿山的整合和整治,从整体上改造送表的人居环境。

在送表矿区的大力推动下,美丽宜居乡村的建设取得了显著成效。该区8个行政村中省级卫生村6个,郑州市级卫生村2个,其中,马窑村在荣获省级卫生村的基础上,又被评为“省级人居环境示范达标村”和“美丽宜居乡村”。



送表矿区进行全域卫生整治

村容改变,村民由不理解变为自豪

刚开始整治村里环境卫生时,一些村民还不理解,觉得农村整那么干净有什么用,不如多引进些企业,带动村民经济收入。

但随着时间的推移,送表矿区各村村容越来越干净、整洁。西送表村的杨

盘娜看着村里一点点改变,笑得合不拢嘴:“以前觉得农村就是脏乱,但是现在村里环境这么好,住着比城市还舒服。”

如今,变得美好的村庄,让送表格格村民都无比自豪,走亲串友都要夸赞一番自己的家乡好。

垃圾变废为宝,造福村民

送表矿区在马窑村实行农村生活垃圾无害化处理,建成河南省第一家乡镇级垃圾无害化处理厂,全区域所有垃圾都拉到这个处理厂,垃圾送进机器后,会自动分拣不同类型的垃圾,最终制成有机肥、生物炭、生物油等。

为此,送表矿区管委会聘请河南农大教授杨丁元担任垃圾处理厂技术总顾问。杨丁元根据送表当地土壤中各种矿物质的含量,把原有的垃圾添加不同类型的材料,制作出符合当地农作物生长的肥料,把原有的有害垃圾变废为宝,成为村民致富的催化剂。

看着美丽送表,不少网民纷纷艳羡。网民“嵩山飞鸟”说:“要是我的老

家也这么漂亮,我就搬回老家居住。”

送表的改变,不仅受到广大网民的关注,社会各界的关注度也很高。因为送表科学处理垃圾,花钱不多,操作简单,却效果明显。如今全矿区处处干净整洁,在大家都竖起大拇指点赞的同时,更多人建议,把送表的经验推广出去,惠及广大民众。

送表这一系列的行动,不仅村民生活环境好了,污染也治理了,垃圾也变成了“宝贝”。

而针对村民们的清洁行动,该矿区副书记王刚则说:“各村环境卫生搞好了,看起来就规范,下一步我们将引进全域乡村旅游,开始接待游客,留住游客,为村民增加经济收入。”

女子书画展邀您来赏

为庆祝“三八”节的到来,促进女子书画艺术交流,展现当代妇女新形象和女子书画爱好者在艺术方面的新成果,汇集登封市女子书画家精品“三八女子书画展”于今日上午10时30分在嵩阳书画院开幕。

据了解,此次书画展由登封市文联、妇联、嵩阳办和女子书协联合举办,展览的作品共计60幅,内容丰富、风格各异,共分书法、写意或工笔三大种类,展期至30日,喜欢书画的市民可前去免费参观。登封播报 高鹏敏

“春风行动” 招聘会火热登封

三八前夕,登封市举行的一场“2016年春风行动暨就业援助现场招聘会”掀起了登封的“就业热潮”,招聘会当天,活动现场人潮涌动,不少招聘展台前围满了投递简历和面试的应聘者。

据了解,此次招聘会参与企业100家,招聘岗位突破万个,堪称登封历年招聘会之最。此外,招聘会现场还组织了一支普法队伍,现场发放各类宣传资料1200余份,为前去应聘的求职者答疑解惑。登封播报 高鹏敏

趣味运动欢度节日

为让女干警度过一个快乐又有意义的“三八”节日,3月1日,登封市法院组织开展了系列内容丰富的活动。欢声笑语中,参加“庆三八”趣味运动会的20名女干警,在拔河比赛、一分钟跳绳、踩气球、踢毽子四项比赛中,充分发扬“团结协作、敢于拼搏”的团队精神,展现了新时期法院女干警健康的身体素质和良好的精神风貌。

登封播报 高鹏敏

健步行走 快乐工作

为丰富女教职工的业余文化生活,3月2日,一场以“健康行走,快乐工作”为主题的庆“三八”女教职工健走比赛在菜园路初中展开。

比赛中,老师们个个精神抖擞,情绪高涨,操场上处处洋溢着女教师们神采飞扬的笑容。据了解,此次健走活动得到了教职工们的普遍欢迎,不仅女教师们积极参与、奋勇争先,男教师们也踊跃参加,为女教工保驾护航,既达到了全民健身的目的,又营造出和谐美满的校园氛围。

登封播报 高鹏敏

仁爱施粥献爱心

“别人接到我送出的粥,那一刻心里感觉暖暖的。”为了过一个别具一格的三八妇女节,3月5日,登封嵩阳公园门口的送粥活动中加入了一个不同的身影,第一次参与活动的志愿者许丽纯体验了一把送粥活动后格外开心。据了解,该公园门口的送粥活动是“北京仁爱慈善基金会”暨登封“仁爱心栈”志愿者奉粥项目,项目自2015年9月成立至今,已有半年之久。登封播报 高鹏敏

智慧讲堂教你做个好妈妈

“做个好妈妈,就是要和孩子一起读经典;就是要以身示范,孝敬父母;就是大度忍人,代人之劳,成人之美。”3月3日,为庆祝第106个国际“三八”妇女节的到来,由心理学专家、情绪管理专家智然带来的“好妈妈生命智慧”讲座,让登封市残联二楼大礼堂里人山人海,座无虚席。

“见人善,即思齐;见人恶,即内省。”讲座现场,在智然老师热情的带动下,在座的女学员们情绪高涨,手捧《好妈妈生命智慧》经典读本,发出了由衷的心声。

据了解,此次课堂由登封市高评委、登封市妇联、登封市残联联合举办,登封市各乡(镇)区、办妇联主席等女性工作人员共500余人参加。为期

两天的智慧课堂,通过宣讲传统文化,弘扬女德教育,让广大女性同胞充分了解到:家庭是女性最有影响力的领域,社会和谐离不开家庭和睦,家庭和睦离不开广大女性的智慧和付出。重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风,长养智慧,培植醇厚家风尤为重要。

登封播报 高鹏敏

遗失声明

刘珊瑚,出生医学证明(编号:K411236908)遗失,声明作废。